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1. Rjnbnwihtu dwiuubph gnpdwntiwlwt nwuwlwpgdwu pwdhu 01, funwp 1,
nwu 1 (optunphp W gnpdwnhp dwpdhuubp, whnwywt Junwdwpnd) dpwgph U
Swiuubiph nuwnbuwghnwlwl nwuwlwpgdwu (okuptiph U 2hunyeyniuiiph Yuuwhunw
Jtpwunpngnud) 5113 hnnwsdh 698 509 /ytg hwpnip hutuniunye hwqup hhtug
hwpjnip hut /npwd phyp b pwnbpp thnfuwphut) 398 509 /Gptip hwpjnip hutunwunie
hwquwp hpug hwpynip hu /npwd pYny b pwntpny:

& Ajngbitnwiht dwluubiph gnpdwntwlywl nuuwlwpgdwl pwdhu 01, funwp 1,
nwu 1 (optuunhp U gnpdwnhp dwpdhutbp, wbnwywt Yunwdwpnid) dpwgph U
Swhuubph  nuwnbuwghnwlywu nwuwlwpgdwt /Jupswlywt uwppwynpnidubip / 5122
hnnwsdh 500 000 /hhug hwpynip hwquip /mpwd phyp U pwnbipp thnfuwphut; 800
000 /nuye hwpynip hwqup /npwd pYny U pwnbipny:

3 Pynbinwhu dwiuubiph gnpdwntwlywu nwuwlywpgdwu pwdhu 06,funwp 4,nwu 2
(thnnngutiph  (nuwynpnud)  dpwgph dwiuubiph  wbuwnbuwghunwlwt nuuwlwpgdwu
(pbuptiph U Ywnnygubiph pupwghp Uunpngnid U wwhwwunwd) 4251 hnngwdh 960 000
/ hut hwpnip Jwpuntt hwqun / npwd hyp U pwnbpp thnfuwphutg 1 360 000 /day
dhihnu bGpbp hwppnip upuniu hwqup/npwd pyny b pwntipny:

4. Pnginnwjht dwiuubiph gnpdwntwlwu nwuwlwnpgdwu pwdhu 04, funwp 5, nwu
1 (6wuwwwphwhu  wpwbuynpw)  Sdpwgph U Swluubiph  wunbuwghunwlwu
nwuwlwpgdwu (pbupbiph U Ywnnygutiph pupwghp unpngnud b wwhwwunud) 4251
hnnwdh 0 /qnn/ npwd phup U pwntipp tinfuwphut 960 000 /hut hwpyntp wpeuntu
hwquwp/ npwd pybipny U pwntipny: ‘



